

О введении в действие Закона Республики Казахстан "О Государственном флаге Республики Казахстан"

Утративший силу

Постановление Верховного Совета Республики Казахстан от 4 июня 1992 г. Утратило силу - Указом Президента РК от 24 января 1996 г. N 2797.

Верховный Совет Республики Казахстан постановляет:

- 1. Вести в действие Закон "О Государственном флаге Республики Казахстан" с 6 июня 1992 года.
- 2. Статья 4, за исключением пунктов "а" и "б", в части, касающейся поднятия или установления Государственного флага Республики Казахстан на зданиях Резиденции Президента Республики Казахстан, Верховного Совета Республики Казахстан, Кабинета Министров Республики Казахстан, а также в кабинете Президента Республики Казахстан, в залах, где проводятся сессии Верховного Совета Республики Казахстан, заседания Президиума Верховного Совета Республики Казахстан, в действие с 1 июля 1992 года.
- 3. Признать утратившими силу Положение о Государственном флаге Казахской Советской Социалистической Республики в редакции Указа от 28 августа 1981 года (Ведомости Верховного Совета Казахсткой ССР, 1981 г., N 36, ст. 609, N 37, ст. 472; 1990 г., N 43, ст. 404).
- 4. Передать Государственный флаг Казахской ССР на вечное хранение в Государственный музей Республики Казахстан.
 - 5. Кабинету Министров Республики Казахстан обеспечить применение

настоящего Закона, изготовление Государственного флага Республики Казахстан и хранение его эталона.

6. Поручить рабочей группе по подготовке новых государственных символов Республики Казахстан и Министерству печати и массовой информации Республики Казахстан подготовить и издать иллюстрированный сборник проектов Государственного флага, поступивших на конкурс.

Председатрель
Верховного Совета Республики
Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан